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Amsa: ROMAN
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2011 17:24:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2011 23:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202454/answer/202455




910 npu3Haku ypeTrputa. CrengyeT BHIIOTHUTH 00N Ma30K U3 YPETPHl, I0CEB U3 YPETPHL U C
TOJIOBKM TI0JIOBOTO 4JieHa Ha MUKPO(dIIopy, Ma30ok MeTonoM [1LIP Ha xTaMuanu, MUKOIIJIa3MH,
ypeanna3Mbl, TPUXOMOHAAH,, TOHOKOKKY, TapgHepesiyibl, KaHAUAL ¥ BUPYC IIPOCTOTr0 repIrieca.
[anpHeule 0eiuCTBUS UCXOOS U3 Pe3yJIbTaTOB 3TUX aHAIU30B.



